

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005324478

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pandora Core AG, Zug, nouveau Pandora Core SA, Neuchâtel

Pandora Core SA (Pandora Core AG) (Pandora Core Ltd) place Numa-Droz 2 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici
Pandora Core AG
Translation(Pandora Core SA) (Pandora Core Ltd)

Pandora Core AG (Pandora Core SA) (Pandora Core Ltd), à Zug, CHE-355.866.513 (FOSC du 15.10.2020, p. 0). Nouveau siège: Neuchâtel, place Numa-Droz 2, 2000 Neuchâtel. Nouvelle raison sociale: Pandora Core SA (Pandora Core AG) (Pandora Core Ltd). Les 106'250 actions de CHF 1, nominatives, sont désormais liées selon statuts. Capitalactions: CHF 106'250, entièrement libéré, divisé en 106'250 actions de CHF 1, nominatives, liées selon statuts. Statuts modifiés le 20.10.2021. Sachtachtinskagia Sabina est maintenant domiciliée à Dietikon. Reprise des données selon l'article 123 al. 6 ORC: But: développement, commercialisation, vente et octroi de licences de nouvelles technologies, applications, logiciels et plateformes open source et dans les domaines des architectures logicielles nouvelles et ouvertes et décentralisées (pour but complet, cf. statuts). Apport en nature: la société acquiert 17 bitcoins (BTC) lors de sa constitution, selon contrat du 30.05.2018, pour lesquelles 100'000 actions de CHF 1 au porteur sont émises. Apport en nature: la société acquiert 130'000 Tether (USDT) dans le cadre de l'augmentation de capital ordinaire du 27.11.2019, selon contrat du 27.11.2019, pour lesquelles 6'250 actions nominatives de CHF 1 sont émises. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par publication dans la Feuille officielle suisse du commerce ou, si les noms et adresses de tous les actionnaires sont connus, par lettre recommandée. Sachtachtinskagia Sabina, de Grèce, est administratrice unique avec signature individuelle. Selon déclaration du 30.05.2018, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 4708 du 27.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 201, Date: 15.10.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel